

Nagyközségi Önkormányzat  
Kiszombor  
Képviselő-testület

Kiss Mária Hortensia Honismereti  
Kör  
Tárgy: Együttműködés, tájékoztatás

Tisztelt Képviselő-testület!

Az idén is a Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör egyik szervezője az adventi nyitásnak november 29-én. A hagyományokhoz híven az Önkormányzat felállítja a betlehemet, mi az adventi koszorút díszítjük fel, és az Ady Endre Művelődési Házzal karöltve tájékoztatjuk a vásárolókat az aranykapu vásárról. A mise után kis műsort az idősek adnak, a többi program az eddigi éveknél megfelelően zajlik majd.

A templomkertben tervezzük, és a honismereti kör felállítja mind a két sátrát, hogy a vásártartók rosszabb idő esetén is ott tudjanak tartózkodni.

A fentiekhez kérjük majd az önkormányzat segítségét, ahogy eddig is minden évben megkaptuk, megkapta a rendezvény.

Megindítjuk téli estéinket az idén is a következők szerint:

Október 22-én 13-15-ig kézművesség. (Tenczerné Kasza Mária és Majorosné László Edit.)  
November 2-3-4-én 16.00-17.15 jogakurzus, honismereti körnek, támogatóknak, kezdőknek és haladóknak András Attilával.

November 4. 14 óra - ájvár-és birsalmasajt-készítés, adventi díszek (Süliné Rácz Emőke, Ádók Zsanett, Szücs Zoltánné)

November 11. 17 óra száraztészta és adventi díszek készítése

November 20. 14 óra rétes sütés

november 29. 10 óra betlehemés adventi koszorú állítása, aranykapu vásár, adventi koncert

December 13. 16 óra Luca-nap

Az október 14-i Leader társulások megbeszélés a honismereti kört is megihlette, és gondolatokat ébresztett.

Az első gondolatunk, amire pályázni lehetne, és nagyon jó lenne a községnek is, nemcsak a honismereti körnek, önkormányzati területekhez kötődik, és támogatásra volna ebben szüksége körünknek is.

Gondolataink:

-A kultúra háza udvarán fedett építmény, amiben jó kis kemence, előkészítő hely, fedett kiülöhely található.

-Sátrak, amelyeket a makóiak is használnak, és adventre tökéletes lenne Zombornak is.

-Nívós, a falut népszerűsítő kiadványok megjelentetése.

Kérjük, vegye fontolóra a testület gondolatainkat, javaslatainkat, szakmai tanácsot és véleményt, állásfoglalást kér honismereti körünk.

Kiszombor, 2015. október 21.



a honismereti kör nevében Endrész Erzsébet